

Styrelsemöte för Foskros Fjällbys Samfällighetsförening

Tid: 2011-02-16
Plats: Jobs and Society Skeppsbron 22

Närvarande: Sven-Arne Gudmundsson SAG
Magnus Liljegren ML
Per-Erik Fredriksson PEF
Ulf Krüger UK
Harry Goldman HG

Distribution: Närvarande +
Gunnar Andersson Georg Schmitterlöv
Jens Törnkvist Eva Sondelius Rhodin
Klara Jelinek Holmberg Erik Sjulander
Bo Sedin

1. Mötets öppnande

Ordföranden förklarade mötet öppnat.

2. Dagordningens godkännande

Dagordningen för mötet fastställdes.

3. Kallelsens godkännande

Kallelsen godkändes.

4. Föregående protokoll

Protokoll från styrelsemöte 2010-12-11 godkändes och justerades. Beslutades att lägga ut detta på hemsidan.

5. Roland Svensson

PEF har kontaktat RS med ett förslag till avtal men inte fått något svar. Beslutades att PEF skickar en skriftlig förfrågan, om RS inte är intresserad måste vi försöka att hitta någon annan som är intresserad.

6. Vägar

Svallis har uppstått vid kommunens avlämningsplats för hushållssopor, det beror inte på att vägtrumman frusit. Kommunen har börjat utreda ansvarsfrågan för vägen och avlämningsplatsen.

SAG och ML har provinstallerat värmekabel i två vägtrummor dessa kopplades temporärt in till fastighet 94 och 96. De har befunnits fungera bra, inom området finns 7 st vägtrummor som skulle vara intressanta att lägga in värmekabel i, ML kontaktar Fortum för att få ett besked om vad det skulle kosta att installera anslutningspunkter för dessa.

7. Vatten

Ett större läckage finns i systemet.

Vattenmätare har installerats och fungerar, men är svåra att läsa av på den plats de har monterats SAG kontakter Stråkens/NVS för att få dem flyttade.

SAG informerade om att slang och kabel från det nya borrhålet har dragits in i pumphuset, men inkopplingen är inte klar, SAG kontakter Stråkens och NVS för att få inkopplingen utförd.

Beslutades att inte använda vatten från det nya borrhålet innan vattenprov tagits på vattnet. SAG kontrollerar om Jocke tog vattenprov som utlovat vid borrhningen.

SAG tar förnyad kontakt med NVS för att få ett kostnadsförslag på renovering av de läckande pumparna.

Vattenprov har tagits den 24/1, provet har befunnits tjänligt mikrobiologiskt och tjänligt med anmärkning kemiskt (på grund av pH 6,2 gränsvärdet är 6,5). *Från källan. Ref UH*

8. Gallring

Röjningen är inte avslutad, gallringen är inte påbörjad. SAG fortsätter att försöka få besked från Mellanskog om när arbetet beräknas vara klart.

9. Ekonomi

ML rapporterade att 60 % av medlemmarna har betalt förskottsinbetalningen om 1000 kr.

Det ekonomiska läget är ansträngt men bättre än förra året, tillgångarna är c:a 168 tkr och leverantörsskulden är c:a 98 tkr. Leverantörsskulden består av plogning och installationer i pumphuset.

10. Årsmöte

ML presenterade ett förslag till budget som diskuterades. Verksamhetsberättelse 2010 och verksamhetsplan 2011 diskuterades. Beslutades att slutföra dessa vid nästa möte.

11. Ljunggren

Hans Ljunggren har inlämnat "klander av föreningsstämmobeslut" med anledning av det extra föreningsmötet den 6/11. Styrelsen har inlämnat ett svar till tingsrätten med yrkande om att HL's talan skall ogillas.

12. Nästa möte

Nästa möte bokades till den 28/3 klockan 17:30 på Jobs and Society Skeppsbron 22.

13. Mötet avslutades

Med tack till Harry för fika och lokal.

Vid protokollet

Ulf Krüger

Justeras

Datum: *2011-03-28*

Per-Erik Fredriksson
Per-Erik Fredriksson